

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a participat la ședința activului de bază de comandă și de partid din armată

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al forțelor noastre armate, a participat, sâmbătă, la ședința activului de bază de comandă și de partid din armată.

Au luat parte tovarășii Constantin Dăscălescu și Ilie Verdé.

La sosire, comandantul suprem al forțelor armate a fost întâmpinat de generalul-colonel Ion Coman, ministrul apărării naționale. Numeroși militari de toate gradele, aflați în fața monumentalei intrări a Academiei militare, au făcut secretarului general al partidului o caldă manifestare de stimă și prețuire.

Aceeași atmosferă însuflețită s-a regăsit în aula academiei, unde a avut loc ședința activului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost primit cu vibrant entuziasm, cu aplauze furtunoase și urale îndelungate. Scandind minute în șir „Ceaușescu-P.C.R.”, participanții la ședință au dat expresie dragostei înflăcărâte, devotamentului neînmormit și

respectului profund pe care toți fiii țării, ce-și fac datoria sub drapelul ostirii, le nutresc față de Partidul Comunist Român, față de secretarul general al partidului, comandantul suprem al forțelor armate, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Dezbaterile din cadrul ședinței activului — începute cu o zi înainte și continuate în prezenta secretarului general al partidului — s-au desfășurat sub semnul dorinței și hotărârii unanime exprimate de vorbitori de a se înfăptui și în armată imperativul stabilit de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a partidului de a transforma acumulările cantitative într-o calitate nouă, superioară. Participanții la discuții — comandanți, secretari de consilii politice și comitee de partid, șefi de state majore, alte cadre militare — au analizat activitatea desfășurată pentru înfăptuirea politicii partidului în domeniul militar, pentru transpunerea în viață a orientărilor și indicațiilor date de comandantul suprem al forțelor armate privind ri-

dicarea neconținută a capacității de luptă a unităților și marilor unități. Reliefându-se rezultatele obținute pe această linie, s-a evidențiat experiența pozitivă dobândită în organizarea și desfășurarea procesului de instruire și educare a trupelor în spiritul

(Continuare în pag. a III-a)

De Ziua metalurgistului

Sărbătorim astăzi un detașament de frunte al clasei noastre muncitoare — metalurgiștii. Oamenii focurilor nestinse, prezenți mereu la datorie acolo unde se naște „piinea industriei”, muncitori dârji, cu caracter puternic, împrumutând ceva din calitățile metalului ce se plămădește sub ochii lor. În salba de foc a mai vechilor sau mai noilor cetăți ale oțelului — Reșița, Hunedoara, Galați, Tîrgoviște — gândul și fapta nobilă a muncitorului metalurgist, vor fi încă o dată, la zi de înaltă sărbătoare, închinată prosperității țării și bunăstării poporului. Fiindcă oțelul este astăzi sinonim cu dezvoltarea, cu progresul, cu afirmarea — toate, cerințe primordiale pe care le cucerim cu tenacitate și patos revoluționar sub conducerea partidului comunist. Locul metalurgiștilor în această ofensivă a progresului și devenirii este, neîndoielnic, în prima linie. Sărbătorim, deci, astăzi, cu sentimente de aleasă prețuire oamenii cetezătorii din prima linie...

Univers XX

În sala de consiliu a Casei de cultură a sindicatelor Sibiu, Clubul „Univers XX” invită pe toți membrii săi la ședința de marți, 19 septembrie, ora 18, în vederea organizării sesiunii de comunicări prilejuită de aniversarea a cinci ani de activitate a Casei de cultură, și implicit, a clubului Univers XX.

Secvență din noua secție montaj stilouri a întreprinderii „Flamura roșie” Sibiu. Aici se realizează în prezent peste 50 tipuri de articole de scris

Foto: FRED NUSS



ACTUALITĂȚI

Concursuri

Marti, 19 septembrie, în sala Studio a Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, de la ora 18, va avea loc un concurs de selecție pentru soliști și instrumentiști de muzică ușoară și populară, pentru completarea formațiilor proprii.

★
Miine, la Casa de cultură din Cisnădie, de la ora 15, are loc un concurs „Cine știe câștigă” — pe teme de protecția muncii. Participă oameni ai muncii din întreprinderile cisnădiene.

Curs de balet

Sub conducerea instructorului profesionist Mihail Carez, profesor de balet în cadrul Școlii populare de artă, începând cu 1 octombrie, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu se organizează un curs de balet pentru copii între 5 și 12 ani.

Teatrul în mijlocul muncitorilor

Vineri 15 septembrie, din inițiativa Asociației oamenilor de artă din instituțiile teatrale și muzicale (A.T.M.) și a Teatrului de stat din Sibiu, a avut loc pe platforma industrială Copșa Mică, deschiderea festivă a stagiunii teatrale 1978/1979. Manifestările complexe, desfășurate pe parcursul întregii zile s-au bucurat de prezența tovarășilor Iosif Ekenreiter, secretar al C.J. Sibiu al P.C.R., Mircea Braga, președintele C.J.C.E.S. Sibiu, Nicolae Lascu, primarul orașului Copșa Mică, Viorel Crainicu, președintele C.O.C.E.S. — Copșa Mică, Dina Cocea, artistă emerită, vicepreședintă a A.T.M., Ana Toboșanu, secretară a A.T.M., Natalia Stancu, secretara secției de critică a A.T.M., redactor la ziarul „Scnteia”, ziaristi și croniciari dramatice reprezentând ziarele „Scnteia” și „Tribuna Sibiului”, revistele „Teatrul”, „România literară”, „Tribuna”, „Steaua”, „Transilvania”, radioul și televiziunea română, scriitori, actori, regizori și aproape a întregului oraș. În această zi, orașul de provincie Copșa Mică, a fost capitala mișcării teatrale românești.

Cronica unei zile

ORA 9,00 — La Casa de cultură a orașului are loc deschiderea festivă a anului de învățământ la care alături de oficialitățile locale, profesori,

elevi și părinți au participat un grup de actori ai teatrului sibian. Este primul contact al acestei zile în care și soarele a fost de partea noastră, pre-

„Săptămîna Crucii Roșii”

17 — 23 septembrie 1978

Manifestare tradițională, „Săptămîna Crucii Roșii” se desfășoară în condițiile succeselor remarcabile obținute de oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, sub conducerea partidului, pentru înfăptuirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XI-lea, și Conferinței Naționale, a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism. În acest an, „Săptămîna Crucii Roșii” este dedicată activității cu caracter preventiv, desfășurându-se sub genericul „Este mai ușor să previi, decît să vindecî”.

„Săptămîna Crucii Roșii” va debuta astăzi, 17 septembrie cu tradiționala întrecere a celor mai bune grupe sanitare ale Crucii Roșii și ale Gărzilor Patriotice, cîștigătoare ale locurilor I la fazele municipale, orașenești, comunale și zonale. În aceeași zi, la București se va desfășura Faza națională a concursului grupelor sanitare de Cruce Roșie, unde vom fi reprezentată de grupa sanitară nr. 1 de la Întreprinderea de piese auto din Sibiu.

Apoi, fiecare zi a „Săptămîinii Crucii Roșii” va fi marcată de numeroase manifestări educativ

sanitare adresate tuturor grupelor de populație, organizate în localitățile urbane și rurale, în întreprinderi și instituții. Pentru elevii din școlile generale și licee, această săptămîna va marca începutul pregătirii pentru desfășurarea fazei de masă a concursului pentru acordarea primului ajutor „Sanitarii precepuți”, în cadrul căruia vor fi cuprinși peste 80.000 de școlari. Filmul documentar sanitar și de Cruce Roșie va fi prezent în programele cinematografulor din municipii, orașe și stațiuni balneo-climaterice, precum și în cadrul programelor cinematografulor sătești. Concursul „Cei mai frumoși și mai sănătoși copii” 1-3 ani — formă educativă sanitară specifică județului nostru, a ajuns la a IV-a ediție, fiind organizată și în acest an la nivelul municipiilor Sibiu și Mediaș, precum și în alte localități.

Pe linia tradiției statornicite în județul nostru, ziua de 23 septembrie — ultima a „Săptămîinii Crucii Roșii” — va fi dedicată acțiunilor de igienizare și infrumusețare a locurilor de muncă, locuințelor și localităților, acțiuni la care vor fi antrenate mase largi de cetățeni de toate vîrstele. Acțiunilor organizate li se vor adăuga un mare număr de broșuri, pliante și afișe, adresate de asemenea tuturor grupelor de populație.

LIVIU JOANDREA

Secretar al Comisiei județene de Cruce Roșie Sibiu

Veseli toți

Acum cînd străzile sînt din nou animate de grupuri-grupuri în uniforme și sortulețe, acum cînd gălăgia ne lovește tonic timpanele, acum cînd orașul este iarăși plin de școlari de toate categoriile (de la „fulg” și „pană de crap” la „aripă de pegas” și „piston greu”) acum, zic, la început de an școlar toți părinții sînt veseli, încrezători... Toți? Uite că nu chiar toți. Vecina de la blocul 333 stă îngîndurată, rememorează neazurile școlare din anul trecut: 3 zgîrjeturi pe nasul odraslei, provenite de la ora de sport (s-a

Etica faptului cotidian

împiedicat sărăcuțul!), 3 certificate medicale pentru scutirea de practică agricolă (să nu răcească băiețelul), 300 de lei pe lună pentru „meditații” (că se cere carte „ceva de groază”), 3 uniforme de schimb (să fie dulce pușorul)... 3... da, necaz mare, numai premiul 3 cu încă 3 colegi pe același loc (dacă n-are dragul de el pile?!).

Veseli toți? Iată că nu-i așa. Vecina de la blocul 1111 are numai 1, pe el, dragul de el, în ultima clasă de liceu (necazuri viitoare) și: 111 lei de buzunar, 1 serată săptămînală, 1 costum de gală (plus 11 de sărbători și zile de lucru + 1 blugi „Jeans”), 1 profesor universitar (neapărat universitar) pentru 1 meditație pe zi — un an întreg! — pentru 1 taculăte ca lumea (că doar n-o să-l rămîna băiatul un pîrlit netrat), 1 cutare, 1 cutărică — toate la un singur salariu (ea, mămica griulie, nu-i încadrată nicăieri în cîmpul muncii, tocmai pentru a avea grijă de cîmpul magnetic al fiului).

Veseli toți părinții? Eu unul, vîzîndu-mi vecinele, am început să intru la bănuțeli.

TRAIAN SUCIU

(Continuare în pag. a II-a)

Reportaj realizat de RADU BASARAB

